
RJEŠENJE

KLASA:
URBROJ:
Zagreb,

UP/I-440-82/20-01/1 
513-11-20-8
4. svibnja 2020.

Ministarstvo financija na temelju članka 96. stavka 1. Zakona o općem upravnom postupku 
(„Narodne novine", br. 47/09), u svezi članka 68. stavka 1. točke 1. i članka 94. Zakona o 
reviziji („Narodne novine", br. 127/17; dalje u tekstu: Zakon) i članka 6. stavka 7. Pravilnika 
o načinu prikupljanja izvještaja, obavijesti i podataka od subjekata nadzora („Narodne 
novine", br. 53/19; dalje u tekstu: Pravilnik), u postupku izvanrednog nadzora i provjere 
kvalitete rada pokrenutom po službenoj dužnosti nad revizorskim društvom Grant Thomton 
revizija d.o.o., Ulica grada Vukovara 284, Zagreb, MBS: 080341269, OIB: 19791532335 
(dalje u tekstu: Grant Thomton revizija d.o.o.) kojeg zastupaju direktori Marco Egger, Vedran 
Miloš, Dalibor Briški i Ivica Smiljan i Vedranom Milošem, ovlaštenim revizorom zaposlenim 
u Grant Thomton revizija d.o.o., upisanim u Registar ovlaštenih revizora, registarski broj 
400017460 donosi

2. Utvrđuje se da ovlašteni revizor Vedran Miloš, registarski broj 400017460, zaposlen u 
revizorskom društvu Grant Thomton revizija d.o.o., nije u potpunosti postupio sukladno 
zahtjevima MSU 2400 (izmijenjen) - Angažmani uvida u povijesne financijske izvještaje u 
dijelu neispravljenih pogrešnih prikaza kao priloga Pisanoj izjavi zakonskog zastupnika o 
ispunjenju odgovornosti opisanih u dogovorenim uvjetima angažmana i primjerene 
dokumentiranosti upita zakonskom zastupniku o postojanju bilo kakve stvarne, navodne ili 
sumnje na prijevaru ili nezakonite radnje koje utječu na subjekt te praktičarovog 
razumijevanja subjektovog poslovanja, računovodstvenog sustava i računovodstvenih 
evidencija.

Samostalni sektor za izdavanje odobrenja za rad i 
nadzor ovlaštenih revizora i revizorskih društava

1. Utvrđuje se da revizorsko društvo Grant Thomton revizija d.o.o. nije u potpunosti postupilo 
sukladno zahtjevima Međunarodnog standarda kontrole kvalitete 1 (dalje u tekstu: 
MSKK1) u dijelu Obavljanje angažmana - politike i postupci za održavanje povjerljivosti, 
zaštite, nepromjenjivosti i dostupnosti dokumentacije angažmana te zahtjevima 
Međunarodnog standarda za angažmane uvida 2400 (izmijenjen) - Angažmani uvida u 
povijesne financijske izvještaje (dalje u tekstu: MSU 2400 (izmijenjen) - Angažmani uvida 
u povijesne financijske izvještaje) u dijelu neispravljenih pogrešnih prikaza kao priloga 
Pisanoj izjavi zakonskog zastupnika o ispunjenju odgovornosti opisanih u dogovorenim 
uvjetima angažmana i primjerene dokumentiranosti upita zakonskom zastupniku o 
postojanju bilo kakve stvarne, navodne ili sumnje na prijevaru ili nezakonite radnje koje 
utječu na subjekt te praktičarovog razumijevanja subjektovog poslovanja, 
računovodstvenog sustava i računovodstvenih evidencija.
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Obrazloženje

Na citirani Zapisnik nisu uložene primjedbe u propisanom roku.
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Na završnom sastanku održanom u poslovnim prostorijama društva Grant Thomton revizija 
d.o.o. dana 26. veljače 2020. godine, Vedran Miloš, član Uprave i ovlašteni revizor upoznat je 
s nalazima izvanrednog nadzora i utvrđenim nepravilnostima te je s istima suglasan.

O provedenom izvanrednom nadzoru i provjeri kvalitete rada sastavljen je Zapisnik o 
obavljenom izvanrednom nadzoru i provjeri kvalitete rada KLASA: UP/I-440-82/20-01/1, 
URBROJ: 513-11-20-5 od 2. ožujka 2020. godine.

U provedenom postupku izvanrednog nadzora i provjere kvalitete rada utvrđeno je postupanje 
revizorskog društva Grant Thomton revizija d.o.o. i ovlaštenog revizora za obavljeni uvid u 
financijske izvještaje Hrvatskog Kinološkog Saveza, Zagreb za 2017. godinu, kako slijedi: 

- neispravljeni pogrešni prikazi utvrđeni tijekom uvida nisu priloženi Pisanoj izjavi zakonskog 
zastupnika o ispunjenju odgovornosti opisanih u dogovorenim uvjetima angažmana sukladno 
zahtjevima MSU 2400 (izmijenjen) - Angažmani uvida u povijesne financijske izvještaje, 

- nisu dokumentirani upiti zakonskom zastupniku o postojanju bilo kakve stvarne, navodne ili 
sumnje na prijevaru ili nezakonite radnje koje utječu na subjekt sukladno zahtjevima MSU 
2400 (izmijenjen) - Angažmani uvida u povijesne financijske izvještaje,

5. Ovo rješenje objavit će se na intemetskoj stranici Ministarstva financija, po dostavi ovoga 
rješenja.

Ministarstvo financija je u razdoblju od 24. do 26. veljače 2020. provelo izvanredni nadzor i 
provjeru kvalitete rada nad revizorskim društvom Grant Thomton revizija d.o.o. i Vedranom 
Milošem, ovlaštenim revizorom zaposlenim u Grant Thomton revizija d.o.o., upisanim u 
Registar ovlaštenih revizora, registarski broj 400017460, na temelju članka 75. i 79. Zakona i 
članka 6. stavak 7. Pravilnika te sukladno Obavijesti o obavljanju izvanrednog nadzora i 
provjere kvalitete rada, KLASA: UP/I-440-82/20-01/1, URBROJ: 513-11-20-2 od 28. siječnja 
2020. godine.

4. Nalaže se ovlaštenom revizoru Vedranu Milošu, registarski broj 400017460, da u 
obavljanju angažmana uvida u povijesne financijske izvještaje u budućim razdobljima 
dosljedno i u potpunosti primjenjuje zahtjeve MSU 2400 (izmijenjen) - Angažmani uvida u 
povijesne financijske izvještaje iz točke 2. izreke ovog rješenja te se suzdrži od ponavljanja 
nepotpune primjene pravila struke.

3. Nalaže se revizorskom društvu Grant Thomton revizija d.o.o. da u obavljanju angažmana 
uvida u povijesne financijske izvještaje u budućim razdobljima dosljedno i u potpunosti 
primjenjuje zahtjeve MSKK1 i MSU 2400 (izmijenjen) - Angažmani uvida u povijesne 
financijske izvještaje navedenih točkom 1. izreke ovog rješenja te se suzdrži od ponavljanja 
nepotpune primjene pravila struke.

Predmet izvanrednog nadzora bilo je ispitivanje i provjera postupanja subjekata nadzora u 
skladu sa Zakonom, propisima donesenima na temelju Zakona i MSU 2400 (izmijenjen) - 
Angažmani uvida u povijesne financijske izvještaje, u svezi obavljenog uvida u financijske 
izvještaje Hrvatskog Kinološkog Saveza, Zagreb za 2017. godinu.
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Člankom 94. stavkom 1. točkom 1. Zakona propisano je kako Ministarstvo financija subjektu 
nadzora može izreći nalog da prekine određeno postupanje i da se suzdrži od ponavljanja 
određenog postupanja.

- nedostatno je dokumentirano praktičarove razumijevanje subjektovog poslovanja, 
računovodstvenog sustava i računovodstvenih evidencija što nije u skladu sa zahtjevima MSU 
2400 (izmijenjen) - Angažmani uvida u povijesne financijske izvještaje.

Člankom 75. stavkom 1. Zakona propisano je kako nadzor nad ovlaštenim revizorima i 
revizorskim društvima podrazumijeva ispitivanje i provjeru postupa li i na koji način ovlašteni 
revizor i revizorsko društvo u skladu s odredbama ovoga Zakona i, ako je to primjenjivo, 
Uredbe (EU) br. 537/2014, kao i u skladu s nacionalnim standardima i vlastitim pravilima te 
nadzor osiguranja kvalitete rada ovlaštenih revizora i revizorskih društava, a koji 
podrazumijeva ocjenu pridržavanja važećih revizijskih standarda i zahtjeva neovisnosti, 
kvantitete i kvalitete angažiranih sredstava, zaračunanih revizorskih naknada i sustava 
unutarnje kontrole kvalitete revizorskog društva, potkrijepljen odgovarajućim testiranjem 
odabranih revizorskih spisa.

Člankom 96. Zakona propisano je kako pri odlučivanju o vrsti radnja koje će se poduzeti, 
odnosno vrsti nadzornih mjera koje će se izreći u skladu s člankom 94. Zakona, Ministarstvo 
financija dužno je u obzir uzeti sve relevantne okolnosti, uključujući sljedeće, gdje je to 
primjereno:

1. težinu i trajanje nezakonitosti i nepravilnosti
2. stupanj odgovornosti subjekta nadzora
3. financijsku snagu subjekta nadzora na što upućuje njegov godišnji prihod
4. iznos ostvarene dobiti ili spriječenoga gubitka subjekta nadzora, ako ih je moguće 

utvrditi
5. razinu suradnje subjekta nadzora s Ministarstvom financija
6. prethodne povrede odredbi ovoga Zakona i Uredbe (EU) br. 537/2014 koje je počinio 

subjekt nadzora.

Člankom 90. stavkom 1. Zakona propisano je kako Ministarstvo financija izriče subjektu 
nadzora za nezakonitosti i/ili nepravilnosti utvrđene u postupku nadzora odgovarajuće 
nadzorne mjere propisane Zakonom i, ako je to primjenjivo, Uredbom (EU) br. 537/2014 i/ili 
daje preporuku.

Metodologija obavljanja angažmana uvida i pripadajuća radna dokumentacija angažmana 
izrađene su u obliku ,,Word“ i ,,Excel“ dokumenata. Isto tako, društvo nije uspostavilo 
odgovarajuće kontrole i primjerene postupke koji osiguravaju zaštitu i nepromjenjivost 
informacija sadržanih u tako pripremljenoj radnoj dokumentaciji sukladno zahtjevima 
Međunarodnog standarda kontrole kvalitete 1 (dalje u tekstu: MSKK1) u dijelu Obavljanje 
angažmana - politike i postupci za održavanje povjerljivosti, zaštite, nepromjenjivosti i 
dostupnosti dokumentacije angažmana.

Slijedom svega navedenoga, budući je u provedenom postupku izvanrednog nadzora i 
provjere kvalitete rada utvrđeno kako postupanje revizorskog društva Grant Thomton revizija 
d.o.o. i Vedrana Miloša, ovlaštenog revizora zaposlenog u Grant Thomton revizija d.o.o., u 
obavljanju uvida u financijske izvještaje Hrvatskog Kinološkog Saveza, Zagreb za 2017. 
godinu nije u potpunosti sukladno zahtjevima MSU 2400 (izmijenjen) - Angažmani uvida u 
povijesne financijske izvještaje i MSKK1, odlučeno je kao u točkama od 1. do 2. izreke ovoga 
rješenja.
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Člankom 97. stavkom 1. Zakona propisano je kako je Ministarstvo financija dužno rješenje iz 
članka 94. Zakona javno objaviti na svojoj intemetskoj stranici odmah nakon dostave istog 
rješenja subjektu nadzora, pri čemu je potrebno navesti najmanje informacije o vrsti i prirodi 
nezakonitosti i nepravilnosti i identitetu subjekta nadzora, stoga je odlučeno kao u točki 118. 
izreke ovoga rješenja.

Uputa o pravnom lijeku:
Sukladno članku 70. stavku 2. Zakona, protiv ovoga rješenja žalba nije dopuštena, ali se može 
pokrenuti upravni spor podnošenjem tužbe mjesno nadležnom Upravnom sudu u roku od 30 
dana od dana dostave ovoga rješenja.

Ovo rješenje oslobođeno je od plaćanja upravne pristojbe na temelju članka 9. stavka 2. točke 
60. Zakona o upravnim pristojbama („Narodne novine", br. 115/16).
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1. Grant Thomton revizija, Ulica grada Vukovara 284, 10 000 Zagreb
2. Vedran Miloš, ovlašteni revizor, Ulica grada Vukovara 284, 10 000 Zagreb, n/r
3. Pismohrana, ovdje

Nastavno nalazima izvanrednog nadzora, u svezi odlučivanja o izricanju nadzornih mjera 
sukladno odredbi članka 94. Zakona, Vedranu Milošu, ovlaštenom revizoru zaposlenom u 
Grant Thomton revizija d.o.o., naložena je obveza pod točkom 4. izreke ovoga rješenja da u 
obavljanju uvida u financijske izvještaje u budućim razdobljima dosljedno i u potpunosti 
primjenjuje zahtjeve MSU 2400 (izmijenjen) - Angažmani uvida u povijesne financijske 
izvještaje navedenih pod točkom 2. izreke ovoga rješenja te se suzdrži od ponavljanja 
nepotpune primjene pravila struke.
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Nastavno nalazima izvanrednog nadzora, u svezi odlučivanja o izricanju nadzornih mjera 
sukladno odredbi članka 94. Zakona, revizorskom društvu Grant Thomton revizija d.o.o., 
naložena je obveza pod točkom 3. izreke ovoga rješenja da u obavljanju uvida u financijske 
izvještaje u budućim razdobljima dosljedno i u potpunosti primjenjuje zahtjeve MSKK1 i 
MSU 2400 (izmijenjen) - Angažmani uvida u povijesne financijske izvještaje navedenih pod 
točkom 1. izreke ovoga rješenja te se suzdrži od ponavljanja nepotpune primjene pravila 
struke.
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